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Caul. Chohamsé f(x)=ﬁ. Khing dinh nao dudi day ding?
—oX
A. | f(x)dx= C. B. [ f(x)dx=1In|4-3x]|+C.
J0gdx=——+ [ f09dx=1In|4-3x]+
1 . x?
C. If(x)dx=—§In|4—3x|+C. D. If(x)dx=smx+?+c.

Cau 2. Cho biét F(x) la mot nguyén ham cua ham s6 f(x). Tim 1 = [[5f (x) + 2Jdx.

A. 1 =5F(x)+2+C. B. I =5F(x)+2x+C.
C. I =5xF(x)+2+C. D. I =5xF(x) +2x+C.

Cau 3. Biét [ f0)dx=5 va [g(x)dx=2. Khi do [[f(x)-g(x)]ix bang

1

A. 10. B. 3. C.7. D. -3.
Cau 4. Modun cta sé phicc z = 3 —5i bang

A 8. B. 34. C. 15. D. J/34.
Cau 5. Diém M trong hinh v& biéu dién sb phuc

¥

R e AT ]

T
ey

A.z=3-4i. B. -4 + 3i. C.-3-4i. D. 3 + 4i.
Cau 6. Cho hai s6 phuc z; = 2 + 5i va z, = 3 + i. Phan 4o caa sb phic z; + 2, bang

A. 4i. B. 6. C. s6i. D. 4.
CAau 7. Cho hai s6 phtc z, = 1 - 2i vd z, = 3 + i. Trén mat phang toa do, diém biéu dién sb
phac z; — 2z, ¢d toa d6 la

A. (-5-4). B. (-5;-1). C. (-54). D. (54).
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Cau 8. Cho sb phuc z = —2 + 6i, phan thuc caa sb phuc % bang

AL B. _%. c. =3 D. 2.
20 20 20 20
Cau 9. Chosé phl’xcz-i+;' Khi d6 s phirc lién hop ciia z 14 :
+ ol
A =84 B =Bl cooBlY po2BLE)
5 5 5 5 5 5 5 5

Céau 10. Phuong trinh 22 —az+ b =0 (a, b € R) c6 nghiém z =1 + i khi
A.a=2,b=-2. B.a=2,b=2. C.a=-2,b=2. D.a=-2,b=-2.

Cau 11. Trén tap sé phtc C, phuong trinh 222 + 4z + 5 = 0 ¢4 cac nghiém la

D. 1+£

2+i a3
S

A B.

ive
-

C.—1+2

h_'||r-l-
b
|m'|

+:

Cau 12. Trong khdng gian Oxyz, cho hai véc to a=(5-2;3), b=(2;-11). Toa do cua Vvéc to
a+2bla
A. (3;-1;2). B. (7;-3;4). C. (9;-4;5). D. (-3;1;,-2).
Cau 13. Trong khong gian véi hé toa &9 Oxyz, cho hai diém A(L-11),B(4;2;-2). Do dai doan
thang AB bang
A 2. B. 4. C. J27. D. 22.
Cau 14. Trong khdng gian vai hé truc toa dé Oxyz, cho mit phang (P):3x—z+2=0. Mot vec
to phap tuyén ciia mat phang (P) la:
A. i=(3-10). B.n=(3-12). C. n=(3,0;-1). D. A=(3,0;1).

Cau 15. Trong khdng gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho hai mit phang (P) : x +2y -2z + 1 =
0, (Q): 2x + 4y — 4z + 8 = 0. Khoang céch gitra hai mat phang do6 la:

AT, B. C.3. D. 1.

| =

Cau 16. Trong khdng gian véi hé truc toa do Oxyz, cho dudng thing d: 22 = R biém
nao sau day thudc dugc thang d ?

A. Q(3,0;2). B. N(-3;0;2). C. P(3,0;-2). D. M(212).

2 2
Céul?.Cho[f(@dXZS.Tnm |=jh(@+zsmxbx.

A. | =5, B.|=5+%. C.1=3. D.1=7.
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Cau 18. Dién tich S cua hinh phang gigi han boi dd thi cua ham y = f(x) lién tuc trén doan [a;
b], truc hoanh va hai duong thing x = a, x = b duoc tinh theo cong thuc:

A. S:j'f(x)dx. B. S:T|f(x)|dx. C. S=7Z'j{|f(X)|dX. D. Sz;rjlf(x)dx.

Cau 19. Cho hinh phang (H) gidi han boi cac duong y = 2x —x?, y = 0. Quay (H) quanh truc

hoanh tao thanh khéi tron xoay c6 thé tich 1a

A. T(Zx—xz)dx. B. ET(ZX—XZ)ZdX. C. [(ex-x*fdx.  D. ﬂi(Zx—xz)dx.
0 0 0

o*—.w

Céau 20. Trong khdng gian Oxyz, cho 2 diém A(1-2;3),B(3;0;-1). Vecto ndo sau day 1a vecto

chi phuong cta dudng thang AB :
A u=(135-2). B.u=(224). C.u=(-112). D. u=(2-2,-4).
Céau 21. Cho ham sb f (x)=sinxcosx. Khang dinh nao duéi diy dung?

A. j dx—lcos x+C. B. [ dx sin? x+C.
2

C. j dx—lsm x+C. D. I x)dx =sin x +cos x+C.

Cau 22. Cho F (x)1a mot nguyén ham cua f (x)=e* théa man F(0)=1. Ménh dé nao sau

day la ding?
1 2 1
A_ _ T, c B _1 3><.
F(x) 3¢ T3 F(x) 3¢
C. F(x):%e3x+1. D. F(x)=—%e3x+%.

Cau 23. Thé tich khéi xoay khi quay quanh truc hoanh mét hinh phing gidi han bai db thi

ham s6 y = x(x-4) va truc hoanh 1a:
iy B. 1287 c. 2b7 D. 2127
15 15 15 15

Cau 24. Ménh d¢ nao sau day 1a sai?
A. Sb phtic z=+/3-2i ¢ phan thyc bang /3 va phan a0 bang 2.
B. S6 phitc z=2i c6 sb phirc lién hop 1 z=-2i
C. Tap hop céc sb phirc chira tap hop céc sd thuc
D. S6 phirc z=-3+4i c6 mo dun bang 1.

Cau 25. Cho s6 phtc z = 3 + 8i , phan thyc cia s6 phuc () bang

A.55 . B.-55 . C.48 . D.-48 .
Cau 26. Cho sb phuc z=(1+2i)(3-4i). Phan 4o cua s phuc iz tuong Gng la
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Cau 27.

Céau 28.

Céau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Céu 34.

A 2. B. 11. C. -2. D. -11.
Cho s6 phic z thoa man hé thirc (2-3i)(z—1)+2iz =5-8i . Tong phan thuc va phan

40 cua sb phuc z 1a

A. 2. B. 8. C. 2. D.15.

Cho s6 phic z théa méan (2i-i%)z+10i =5. Khang dinh nao sau day sai ?

A. z c6 phan thuc bang -3. B.z=-3+4i.

C. z c6 phan 4o bang 4. D. |z|=5.

Cho z;, z; la cac nghiém phirc phan biét cua phuong trinh z2 — 4z + 13 = 0. Tinh |z,
+i2+ |z +i]

A. 28. B. 2J5+242. C. 36. D. 6v2.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, vecto a=(12;-2) vudng goc véi vecto nao
sau day?

A. m=(211). B. p=(212).

C. n=(-2-32). D. q=(1-12).

Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho mat cau (S):x*+y*+2*—2x+4y—-62+1=0.
Tim toa do tdm va ban kinh mit cau (S):

A. 1(12-3),R=13. B. I(-12-3),R=+13.

C. 1(-1-2;3),R=13. D. 1(3-2;3),R=+13.
Trong khdng gian Oxyz, cho 3 diémM (2,1-3), N(30;2); P(2,-3;5). Tim mot vecto

phap tuyén n caa mat phang (MNP).

A. n(12;48). B. n(812;4).
C.n(312). D. n(3,21).
Trong khéng gian Oxyz, cho diém M (-113) va hai duong thang

A: X;1 = y;rs = le, A': Xlrl :%z iz . Phuong trinh nao du6i day la phuong trinh

duong thang di qua M va vudng goc véi A va A'.

X=-1-t X=-—t X=-1-t X=-1-t
A Jy=1+t . B. {y=1+t. C.Jy=1-t . D.Jy=1+t .
z=1+3t 7=3+t z=3+t z=3+t

Céo 1 :J.Ol(x2+1)exdx:ae+b. Tinh P=a+b.

A. P=2e-3. B. P=-1. C. P=5. D. P=2e+3.

Céu 35.

Chol = f; x2vx3 + 1dx. Néu dat u = Vx3 + 1 thi khing dinh ndo sau day dung?
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2 r3 3
A=) v du. B.1= [ u’du.
C.l= f; u” du. D.l= %f; u” du,
Cau 36. Dién tich hinh phang gigi han bai @6 thi ham sby = x + ;1( truc hoanh, dudng thang

x = —1 va duong thang x = -2 1a:

A2In2+3. B.+2 C.In2+2. D.In2+1.
X=2+4t
Cau 37. Trong khong gian Oxyz, hai dudng thang : d,:{ y=-6t va d, :)(—_67 = yT—Z = é
z=-1-8t -
A. Cit nhau. B. song song. C. chéo nhau. D. trung nhau.

Cau 38. Cho s6 phuc z théa man |z|-z=1+3i. Tich phan thyc va phan 4o cua z Ia:
A. 8. B. 15. C.-12. D. -8.

Cau 39. Tap hop céc diem bicu dién sb phuc z théa mén |z-i|=|(1+i)z| 1a mot duong tron,
tam cua duong tron do cé toa do la
A 1(31). B. 1(0;-1). C. 1(0;1). D. 1(-10).

Cau 40. Goi z,z, 1a hai nghiém phuc ciia phuong trinh 22 —4z+5=0. Gié tri cua biéu thuc

(z, —1)2019 +(z, —1)2019 b'fmg?

A. 21009. B. 21010. C- O ] D. _21010.
x=0
Cau 41. Trong khdng gian Oxyz, cho dudng thang d:{y=3-t ,teR. Goi (P)la mat phang
z=t

chira dwdng thang d va tao véi mat phang (Oxy) mét goc 4s°. Khoang cach tir diém
M (-3;2;5) dén (P) bang

A. 3. B. V2. C.1. D. 24/2.

Cau 42. Trong khong gian véi hé toa 49 Oxyz, cho ba diém A(-2;3;1), B(%;O;l},c(z;o;l). Toa

d6 chan duong phan giac trong goc A cua tam giac ABC la:

A. (30). B. (-101). C. (311). D. (30;-1).
Cau 43. Thé tich khai tron xoay khi quay hinh phang (H) gidi han boi cac do thi ham s6
y=x", y=x+2 quanh truc Oxla

127 81r 8lr 127
A. e (dvtt). B. T (dvtt). C. T(dvt‘[). D. o (dvtt).
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Cau 44. Cho ham sé f (x) c6 dao ham lién tuc trén doan [2;4] va théa méan f (2)=2,
2
f (4)=2022. Tinh tich phan 1 = f'(2x)dx.
1
A. 1 =1011. B. 1=2022. C. 1=2020. D. I =1010.
Cau 45. Cho s6 phuc z thoéa man (3+2i)z+(2-i)* =4+i. Modun cta s6 phic w=(z+1)z la:

A. 2. B. 4. C. 10. D.10.
Cau 46. Trong khdng gian véi hé toa do Oxyz, cho dudng thang A 1a giao tuyén cua hai mat

phang (P):z-1=0 va (Q):x+y+2-3=0. Goi d 1 dudng thang nam trong mét

phang (P), cat duong thang d: va vudng goc véi duong thang A.

x-1 y-2 z-3
1 -1 -1
Phuong trinh ctia duong thang d la

X=3+t X=3-t X=3+t X=3+t
A Jy=t . B.{y=t . C.{y=t D.jy=-t
z=1+t z=1 z=1 z=1+t
Cau 47. Cho ham sé y = f (x) théa man f(0)=0, f'(x)= X2X+1. Ho nguyén ham caa ham sé
g(x)=4xf (x) la:
A. (x2+1)ln(x2)—x2+c. B. len(x2+1)—x2.
C. (x2+1)ln(x2+1)—x2+c. D. (x2+1)ln(x2+1)—x2.

CAu 48. Cho s phiacz=a+bi, (a, b € R). Biét tap hop cac diém A biéu dién hinh hoc sb
phttc z 1 duong tron (C) c6 tm 1(4;3) va ban kinh R=3. Dat M la gia tri 16n nhat,

m la gia tri nho nhat cua F =4a+3b—1. Tinh gia tri M +m.

A M+m=63. B. M+m=48. C. M+m=50. D. M +m=41.
Cau 49. Cho ham s y= 1 (x) thoa man didu kien [T 0% _g va 1(2) 21 (0)= 4. Tinh
X+
tich phan 1 = 120
° (x+1)
-1
A1=Z B.i=8, C.1-4. D. 1-—2.

Cau 50. Trong khéng gian Oxyz cho mat cau (S) c6 phuong trinh
X2+ Y2 + 2% —4x+2y—27-3=0 va diém A(5;3;-2). Mot duong thang d thay doi luén
di qua A va lubn cat mit cau tai hai diém phan biét M, N . Tinh gia tri nho nhat cua
biéu thuc S =AM +4AN .

A. s, =30. B. S, =20. C. S, =v34-3. D.S,, =5v34-9.
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